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Předmluva

Tento normativní dokument (EN 12757-1:2005+A1:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC
271 „Zařízení pro povrchovou úpravu – Bezpečnost“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2010 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2010.

Existuje možnost, že některé z prvků tohoto normativního dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] nesmí být činěn odpovědným za identifikaci některých
nebo všech těchto patentových práv.

Tento normativní dokument obsahuje změnu 1, schválenou CEN 2010-05-06.

Tento normativní dokument nahrazuje EN 12757-1:2005.

Začátek a konec textu uvedeného nebo změněného ve změně je v textu vyznačen značkami !".

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které jsou nedílnou
součástí této evropské normy.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tato evropská norma je normou typu C, jak je uvedeno v části 1 a 2 EN ISO 12100.

Tato evropská norma je částí z řady normativních dokumentů specifikujících požadavky na ochranu
zdraví, bezpečnost a ochranu životního prostředí pro přístroje, jednotky a zařízení pro nanášení
nátěrových hmot na povrchy:

EN 1953 „Rozprašovací a stříkací zařízení pro nátěrové hmoty – Bezpečnost“;●

!EN 12621" „Stroje pro dodávání a cirkulaci nátěrových hmot pod tlakem – Bezpečnost“;●

EN 12757-1 „Míchací stroje nátěrových hmot – Bezpečnost“.●

V předmětu této evropské normy jsou specifikována strojní zařízení a rozsah nebezpečí,
nebezpečných situací a událostí, na která se tato evropská norma vztahuje.

POZNÁMKA Mohou být vydány další části této evropské normy tak, aby byly pokryty ostatní míchací
stroje nátěrových hmot.

Pokud jsou ustanovení normy typu C odlišná od ustanovení, která jsou uvedena v normách typu
A nebo B, mají ustanovení normy typu C přednost před ustanoveními jiných norem pro stroje, které
byly zkonstruovány a zhotoveny podle ustanovení normy typu C.



1 Předmět normy

1.1 Tato evropská norma platí pro navrhování a konstrukci míchacích strojů pro tekuté nátěrové
hmoty, vybavené zásobníkem o maximálním obsahu L 10 l, používané v autolakovnách a jejich
distributorech nátěrových hmot.

Tlakové části strojů, pro které platí tato norma, jsou zařazeny nejvýše do kategorie I podle článku
9 Směrnice pro tlaková zařízení 97/23/ES.

POZNÁMKA Tlakové části strojů, pro které platí tato evropská norma, a které překračují limity pro
kategorii I, mohou vést k dodatečnému použití Směrnice pro tlaková zařízení 97/23/ES.

Tato evropská norma pojednává pouze o všech významných nebezpečích a situacích, týkajících se
výše uvedených míchacích strojů, pokud jsou používány podle předpokladů a za podmínek
stanovených výrobcem (viz kapitolu 4).

Míchací stroj může pracovat na principu míchání nebo vibrací (třepání) a skládá se z následujících
zařízení:

skříně;●

míchadla;●

vibrátoru;●

třepačky;●

pohonné jednotky a souvisejících přístrojů;●

zásobníku pro nátěrovou hmotu;●

bezpečnostních, měřicích a řídicích zařízení;●

osvětlení;●

topného zařízení a/nebo temperování vzduchu uvnitř míchací skříně.●

Míchací stroje mohou být stabilní nebo mobilní.

1.2 Tato evropská norma neplatí pro:

Míchací stroje učené pro:●

tlakové nádoby;●

otevřené nebo uzavřené zásobníky nátěrových hmot větší než 10 l;●

ruční míchací nářadí.●

1.3 Tato evropská norma neplatí pro míchací stroje vyrobené před datem publikace této evropské
normy CEN.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


